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POZVÁNKA NA WORKSHOP 

DECENTRALIZOVANÉ KOMPOSTOVÁNÍ
legislativa, finanční nástroje, provoz a ekonomika zařízení

Decentralizované kompostování je strategie umožňující kompostovat separovaný kuchyňský a zahradní odpad 
ve spolupráci se zemědělským podnikem na zemědělských kompostárnách. Kompost je pak využíván k zúrod-
nění zemědělské půdy, zejména za účelem snížení eroze a degradace zemědělské půdy. 
Separace a využití biodegradabilního odpadu má pozitivní dopad i na kvalitu života obce. Nezvyšuje náklady 
obcí na odpadové hospodářství, ale výhledově celý systém nakládání s odpady zefektivňuje.

Cílem workshopu je představit účastníkům koncept decentralizovaného kompostování, všechny jeho aspekty (le-
gislativa, provoz a ekonomika zařízení, základní agrotechnika) a podpořit využití kompostu v rámci pěstitelských 
systémů s cílem udržení kvality zemědělsky obdělávaných půd a především ochrany erozně ohrožených půd. 
Součástí workshopu budou i správné praktické příklady technik a technologií kompostování a využití kompostu. 

TERMÍN 27.–28. srpna 2013

MÍSTO  Valašský Šenk ve Vizovicích,  
kde je pro účastníky zajištěno ubytování 

DÍLČÍ TÉMATA   Správná kompostářská praxe  
 Legislativa a finanční nástroje 
 Kompost a eroze – využití kompostu v managementu obdělávání  
    erozně ohrožených půd 
 Technologie a ekonomika kompostování – technika a technologie kompostování,  
    investiční a provozní náklady

EXKURZE Součástí akce je exkurze na kompostárny – Napajedla, Otrokovice a Machová.  
Doprava bude zajištěna autobusem.

CENA  Seminář je pro všechny účastníky bezplatný, veškeré náklady jsou hrazeny z OP VK, 
projektu REGOL Účastníci si hradí pouze náklady na dopravu do Vizovic.

VÍCE INFORMACÍ ZDE 

KONTAKT Bioinstitut, o. p. s., Ondřejova 13, 772 00 Olomouc 
info@bioinstitut.cz, tel.: 581 115 181, www.bioinstitut.cz

http://www.senkvizovice.cz
http://www.regol.conbios.eu
http://www.regol.conbios.eu/index.php?action=Decentralizovane-kompostovani-(legislativa-financni-nastroje-provoz-a-ekonomika-zarizeni)
www.bioinstitut.cz
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